


Kanada: Lékařská fakulta prosazuje psychiatrickou léčbu pro všechny, kdo odmítají experimentální mRNA injekce (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/kanada-lekarska-fakulta-prosazuje-psychiatrickou-lecbu-pro-vsechny-kdo-odmitaji-experimentalni-mrna-injekce-video

4 května, 2024

Tento nápad, hodný „pokrokové“ Kanady, není rozhodně ojedinělý. V minulosti se již podobné návrhy objevily, ale naštěstí nebyly nijak plošně realizovány.

Otázkou totiž je, zda je normálněji myslící ten, kdo oddaně poslechne doporučení médií, politiků a zkorumpovaných odborníků a dobrovolně odevzdá své tělo experimentu nebo ten, kdo to odmítá.

Názor si již jistě vytvoříte sami...

College of Physicians and Surgeons v Ontariu navrhla nařídit poskytování psychiatrické protidrogové léčby těm, kteří odmítají injekce mRNA.

V nedávném sdělení svým členům lékařská akademie doporučila kanadským lékařům, aby na neočkované pohlíželi jako na jedince s „duševními problémy“ a doporučila podávat jim psychiatrické léky.

„Společnost rozeslala všem lékařům v Ontariu dopis nebo zprávu,“ vysvětlil onkolog Dr. William Makis, „že by jejich neočkovaní pacienti měli být považováni za pacienty s mentálními problémy a měly by jim být nasazeny psychiatrické léky.

„Zatím je to jen návrh,“ pokračoval Dr. Makis, „ale vysoká škola by neměla dělat takové návrhy. Je to extrémně neetické a je to velmi kluzký svah.“

College of Physician's & Surgeons in Canada suggests mandating psychiatric drugs for those that refuse mRNA injections or any kind of vaccination.....

A terrifying thought! pic.twitter.com/3Dt2PaPfCT

— illuminatibot (@iluminatibot) [May 3, 2024](#)

Dr. Makis vede boj proti lékařské tyranii v Kanadě a upozorňuje na explozi vzácných druhů rakoviny, kterých byl on a jeho kolegové svědky od uvedení vakcíny mRNA proti Covidu.

Podle doktora Makise se tyto druhy rakoviny chovají agresivním a nepředvídatelným způsobem, který dosud nebyl viděn. Někteří z jeho mladých a zdravých pacientů zemřeli dny nebo dokonce hodiny po diagnóze.

Dr. Makis během své dlouhé a významné lékařské kariéry diagnostikoval 20 000 pacientů s rakovinou a říká, že on a jeho kolegové nikdy nic takového neviděli .

Po všech těch desetiletích jako onkolog si při pohledu na tyto podivné nádory připadá jako v mateřské školce.

Musí skrývat strach ve svém hlase, když se na něj očkovaní pacienti zoufale dívají. Všichni ostatní onkologové, které zná, to cítí stejně.

Jak ale vysvětluje Dr. Makis, jeho kolegové nejsou v pozici, aby promluvili a riskovali své živobytí – a dokonce i životy.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]